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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Radtransport im Spezialanhänger

- Begleitung bei den Radtouren

- 3 x Halbpension im 4* Premiumhotel „Panorama

Siofok“

- Zimmer mit Bad/Dusche/WC, Sat-TV, Telefon,

Klimaanlage, Minibar, W-LAN

Route und Ablauf der genannten Radtouren können

aus organisatorischen oder witterungsbedingten

Gründen angepasst werden.Wichtige Hinweise: Die

Teilnahme an den Radtouren erfolgt auf eigene

Gefahr. Wir übernehmen keine Haftung für

eventuelle Schäden an Fahrrädern die beim Be-

und/oder Entladen entstehen.Allgemeine Fitness,

eine gewisse Grundkondition sowie Vertrautheit mit

dem Rad im Straßenverkehr sind für die Teilnahme

erforderlich. Die Teilnehmer entscheiden

eigenverantwortlich und in aufrichtiger

Selbsteinschätzung (Können, Kondition, Erfahrung)

über die Eignung zur Teilnahme. Unsere Radreisen

sind so konzipiert, dass man diese als

durchschnittlich gut konditionierter Radfahrer

bewältigen kann. Bei jeder Radreise werden Sie von

einem örtlichen Radguide bzw. von einem Guide

unserer Firma begleitet. Die Ausfahrten bei unseren

Radtouren werden nur bei trockenem Wetter bzw

leichtem Regen durchgeführt. Änderungen des

Programms, witterungs- bzw. verkehrstechnisch

bedingt, sind kurzfristig möglich. Regeln die wir in

der Gruppe einhalten sollten:Wir halten uns an die

Regeln der StVO. Es besteht Helmpflicht. Jeder fährt

mit einem technisch einwandfreien und gewartetem

Rad.Wir halten ausreichend Abstand zum vor uns

Fahrenden und fahren leicht versetzt, um eine

bessere Sicht nach vorne zu haben.Wir geben

Handzeichen auch innerhalb der Gruppe weiter

damit auch die weiter hinten Fahrenden gewarnt

werden. Ein zusätzliches Rufen ist erforderlich bei

Gefahren.Wir überqueren gefährliche Kreuzungen

ohne Vorfahrtrecht gemeinsam, d. h. wir warten vor

der Kreuzung bis alle aufgeschlossen haben. An

Ampelkreuzungen gilt: Wenn die Ampel während des

Passierens der Gruppe auf Rot springt, wartet der Teil

der Gruppe, der bereits passiert hat, auf den Rest, der

wegen Rot anhalten musste.Wir fahren zusammen

los und kommen zusammen zurück.Die vorgegebene

Durchschnittsgeschwindigkeit soll nach Möglichkeit

eingehalten werden, jedoch werden hierbei

Streckenprofil (Höhenmeter), Wetter und das

Leistungsvermögen der schwächerenTeilnehmer

berücksichtigt. Was sie nicht vergessen sollten:-

Fahrradhelm - bei unseren Reisen besteht

Helmpflicht, ungeachtet der regionalen Gesetzgebung

- Geeignete Radbekleidung inkl. Regenschutz von

Vorteil

- Fahrradschlauch und passendes Werkzeug zum

Wechseln, evt. Pannenset

- Akkuschlüssel bei E-Bikes

Wir raten Ihnen vor Anreise folgende Punkte zu

beachten:- Überprüfung des Reifendrucks und des

Profils

- Kontrollieren der Schrauben an den Bremszangen

Radreise Plattensee (Balaton) - 4 Tage

 Der Balaton, auch als Plattensee bekannt, ist ein einzigartiges Reiseziel in

Westungarn. Mit einer Länge von 79 Kilometern, einer Breite von durchschnittlich

7,8 Kilometern und einer Tiefe von nur drei Metern ist er der größte Binnensee

Mitteleuropas. Neben seiner beeindruckenden Größe und Schönheit ist der Balaton

auch ein bedeutender Steppensee, vergleichbar mit dem Neusiedler See im

Burgenland. Der See bedeckt eine Fläche von 594 km² und bietet eine vielfältige

Landschaft, die perfekt für Radreisen ist. 

Unsere Unterkunft, das umfangreich renovierte Premiumhotel „Panorama“, bietet

höchsten Komfort und liegt direkt am Aranypart-Strand, nur wenige Schritte vom

See entfernt. Das Hotel verfügt über helle, klimatisierte Zimmer, einen Außen- und

einen Innenpool sowie einen gut ausgestatteten Wellnessbereich mit Saunen,

Dampfbad und Fitnessraum – perfekt, um nach den Radetappen zu entspannen. 

Der 210 Kilometer lange Balaton-Radweg, der 2004 fertiggestellt wurde, lädt zu

abwechslungsreichen Tagesausflügen ein. Besonders die flache Südseite des Sees ist

ideal für Genussradler, da der Weg hier meist direkt am Ufer entlangführt.

Zwischen Schilfflächen, Ferienhäusern und Stränden können Sie die Landschaft

genießen, während Sie bequem radeln. Die Route bietet nicht nur eine entspannte

Atmosphäre, sondern auch zahlreiche Gelegenheiten, das glitzernde Wasser und

die Umgebung zu erkunden. 

Der Balaton ist mehr als nur ein See – er ist ein kulturelles und landschaftliches

Juwel. Die Mischung aus flachen, ufernahen Radwegen und der Möglichkeit, in

einem komfortablen Wellnesshotel zu entspannen, macht diese Reise zu einem

unvergesslichen Erlebnis für Radfahrer aller Levels. 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Siofok Radtour Badacsony – Balatonberény; ca. 40 km und 110 hm

Anreise nach Badacsony am Plattensee, wo die Räder abgeladen werden. Wir radeln das Nordufer entlang

in Richtung Westen vorbei an Szigliget und Balatongyörök bis nach Keszthely und Balatonberény. Mit dem

Bus geht’s dann weiter zu unserem Hotel in Siofok.

2.Tag Radtour Balatonfüred – Siofok; ca. 65 km und 260 hm

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus zur Fähre von Siofok nach Tihany und weiter nach Balatonfüred,

wo die heutige Etappe startet. Über Balatonalmádi, Balatonfűzfő und Balatonvilágos endet unsere

Radetappe direkt bei unserem Hotel.

3.Tag Radtour Siofok – Balatonberény; ca 70 km und 80 hm

Gestärkt vom Frühstücksbuffet starten wir direkt vom Hotel aus in die heutige Etappe. Unsere Route führt

uns über Balatonszéplak, Balatonföldvár, Balatonboglár und Balatonmáriafürdő bis nach Balatonberény.

Dort wartet bereits unser Bus, der uns zurück zum Hotel bringt.
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bzw. –backen sowie am Lenker

- Testen der Bremskraft

- Falls nötig, Schmieren der Kette

- Überprüfung der Beleuchtung und Klingel

Preis:

31.08.2026 - 03.09.2026 - Prémium Hotel Panoráma****

Doppelzimmer 595 €

Einzelzimmer 715 €

4.Tag Siofok – Kärnten Radtour Tihany – Badacsony; ca. 41 km und 180 hm

Auf geht‘s zur letzten Radetappe! Mit der Fähre setzen wir erneut von Siófok nach Tihany über. Von dort

beginnt unsere heutige Etappe, die uns über Balatonszepezd und Ábrahámhegy bis nach Badacsony führt.

Dort

verstauen wir ein letztes Mal unsere Räder und treten – voll mit schönen Eindrücken – die Heimreise an.

Prémium Hotel Panoráma****

Das im Jahr 2013 komplett renovierte Premiumhotel erwartet Sie mit hellen, klimatisierten Zimmern,

einem Außen- und Innenpool sowie verschiedenen Wellnesseinrichtungen wie Saunen, einem Dampfbad

und einem Fitnessraum. Zum Strand in Aranypart am Balaton gelangen Sie nach wenigen Schritten. Zur

Ausstattung der klimatisierten Zimmer gehören eine Minibar, ein Safe und ein eigenes Badezimmer mit

einer Badewanne. Die meisten Zimmer verfügen über einen Balkon. Das gehobene und modern

eingerichtete Restaurant des Hotels serviert Ihnen ein reichhaltiges Buffet mit einer großen Auswahl an

ungarischen und internationalen Gerichten. In der Kaffeebar und auf der Terrasse erhalten Sie erfrischende

Getränke und besondere Cocktails. Die Rezeption steht Ihnen rund um die Uhr zur Verfügung und bietet

einen Zimmerservice. Darüber hinaus können Sie Tischtennis spielen und Fahrräder mieten. Kinder dürfen

sich auf einen eigenen Außenpool freuen. 
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